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Az egyes tagok értékét egymás alá írva:

100 000 000 000 000

7 000 000 000 000

210 000 000 000

3 500 000 000

35 000 000

210 000

700

1

107 213 535 210 701
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b) Egyes lappéldányokban a kitev® el volt mosódva, vagy egyáltalán nem volt látható, amiért e példát a pontver-

senyb®l töröltük.

0,99985 = (1− 2 · 10−4)
5

A 4-ik tag: −

(

5

3

)

23 · 10−12 = −80 · 10−12 = −8 · 10−11
.

Csak az els® 3 tagot véve �gyelembe az elkövetett hiba (az abszolút értékre nézve állandóan 
sökken®, váltakozó

el®jel¶ tagok miatt) kisebb, mint az � els® 7 tizedes jegyet nem befolyásoló � 4-ik tag.
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22 · 10−8 = 1− 10 · 10−4 + 40 · 10−8 =

= 1− 10−3 + 4 · 10−7 = 1,000 000 4− 0,001 = 0,999 000 4.
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